ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ   А
(Обслуживающий труд)- 7 класс                                        
Задания для промежуточной аттестации по технологии обслуживающий труд
1. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Мороженую рыбу следует оттаивать:
1)   в тёплой воде;
2)   в холодной воде;
3)   в микроволновой печи;
4)   в духовом шкафу.

Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
2. К продуктам растительного происхождения относится:
1)   масло;
2)   рыба;
3)   манка;
4)   нет правильного ответа.

3. Отметьте знаком «+»  правильный ответ.
Воздушный пирог это….
а) мусс;   
в) суфле;
б)самбу; 
 г) желе.

4 . Отметьте знаком «+»  правильный ответ.
Не пресное тесто это…
а) бисквитное;   
в) слоеное;
б) заварное; 
 г) нет правильного ответа.

5.Отметьте знаком «+»  правильный ответ.
Вискозное волокно:
а) синтетическое;   
в) искусственное;
б) минеральное; 
 г) растительное..

6.Отметьте знаком «+»  правильный ответ.
Знак  Р обозначает :
а) запрещена химчистка;   
в) специальная химчистка;
б) обычная чистка; 
 г) специальная чистка со щадящим режимом.

7.Отметьте знаком «+»  правильный ответ.
Шов, выполняемый с дополнительной полоской ткани:
а ) окантовочный;
б ) вподгибку; 
 в) обтачной;
г) настрочной.

8.Дайте правильный ответы на месте знака вопроса( по выделенному аналогу)

	Сб
	Оп
	Сг 
	Дст
	Сш

	Полуобхват 
Бедер

	
?
	
?
	
?
	
?



9. Отметьте знаком «+»  правильный ответ.
При работе с  электроутюгом нельзя:
1) заливать воду из-под крана в емкость для воды  утюга, включенного в
сеть;
2) утюжить влажную ткань;
3) выключать утюг, дергая его за шнур;
4) ставить утюг на огнеупорную подставку;
5) включать утюг  мокрыми руками

10. Соедините стрелкой правильный ответ
Установите соответствие.
	Условное обозначение мерки:                                    
	
	
	
	Название мерки:


	Сг
	а
	
	1
	Длина спины до талии

	Сш
	б
	
	2
	Полуобхват бёдер.

	Сб
	в
	
	3
	Обхват плеча

	Оп
	г
	
	4
	Обхват шеи

	Дст
	д
	
	5
	Полулбхват талии



Ответ:___________________________________________________________________

11. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
 К краевым швам относятся:
1)  запошивочный
2)  окантовочный с закрытым срезом
3)  двойной
4)  в подгибку с закрытым срезом


12. Найдите соответствие вида шва и швейной операции :( по образцу)

	швы
	
	
	
	Швейные операции

	двойной
	1
	
	а
	обработка низа рукава;

	обтачной
	2
	
	б
	обработка боковых срезов;

	настрочной
	3
	
	в
	Обработка горловины обтачкой

	вподгибку с закрытым срезом
	4
	
	г
	Обработка кокетки



Ответ: 1-б;_______________________________________________________


13. Отметьте знаком «+»  правильный ответ.
Для предохранения срезов деталей от осыпания их
1)  заметывают.
2)  обметывают
3)  приметывают
4)  заутюживают


14. Отметьте знаком «+»  правильный ответ
Какую ткань  можно применять для аппликации:
1)  любая ткань,
2)  только хлопчатобумажную,
3)  только плотную,
4)  только рефлённую.

15.Установите последовательность стадии проектирования изделия.
1) Определение потребностей;
2) Выбор лучшего варианта;
3)  Определение вида изделия;
4)  Конструирование изделия;
5)  Поиск варианта изделия,

Ответ:_____________________________________________________________
ЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ  Б
(Обслуживающий труд)- 7 класс                                        
Задания для промежуточной аттестации по технологии обслуживающий труд
1.Выберите правильный ответ.
Пищевое отравление происходит из-за…
а. Недоедание;
б .Переедания;
в. Не соблюдения режима питания;
г) Нет правильного ответа.
__________________________________________

 Выберите правильный ответ
2.Расшифруйте  значения вязания крючком
0  -
00  -
---  -
+  -

 Выбери правильный ответ
3. Что называется процессом  разработки чертежа изделия :
а) Выкройка;
б)  Эскиз;
в)  Моделирование;
г)  Конструирование.

4. Запишите способы настила ткани:
Ответ:_________________

5.Выберите правильные ответы, что относятся к плечевой одежде:
а)  платье;               б) пальто;                        в)  шорты;
г)  юбка;                 д) пиджак;                       е)  ночная сорочка.
ж) сарафан;             з) жилет


[bookmark: _GoBack]
ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ  C
(Обслуживающий труд)- 7 класс                                        
Задания для промежуточной аттестации по технологии обслуживающий труд
Выберите единственный правильный ответ.
1.Кляр – это:
А)вода и мука;
б)дрожжевое тесто;
в)смесь сырых яиц и воды:
г)жидкое тесто.
_______________________

2.Салфетку на колени кладут:
а) полностью развернутой;
б) слева, лезвием от тарелки;
в) справа, лезвием к тарелке;
г )справа, лезвием от тарелки.
___________________________
3.Соедините   стрелкой название операций обработке мяса:

	Оттаивание
	1
	
	а
	Разрезание большого куска мяса или целой туши на отдельные части

	Обмывание
	2
	
	б
	Отделение мяса от костей

	Обсушивание
	3
	
	в
	Размораживание мяса в естественных условиях

	Разделка
	4
	
	г
	Процесс, препятствующий размножению микробов

	Обвалка
	5
	
	д
	Удаление загрязнений с помощью воды



Ответ: 1-в;___________________

4.Впишите в  пустые клетки название осветительных приборов 
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



5.  Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 
Комнатные растения в интерьере размещают: 
1) в подвесных кашпо
2.) в рожках люстр
3)  на подоконниках
4)  в ванной комнате
5)  в напольных вазах.
